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dot. przetargu nieograniczonego na zakup i dostarczanie odczynnikéw laboratoryjnych, drobnego
sprzgtu laboratoryjnego jedn. uzytku, materiatéw medycznych — laboratoryjnych dla potrzeb Pracowni

Diagnostyki Laboratoryjnej Szpitala im. Stanistawa Leszczynskiego w Katowicach
Znak sprawy: Szp.Leszcz./PN/ 43 /2012.

Zamawiajacy informuje, ze wptynely zapytania do specyfikacii istotnych warunkéw zaméwienia:

Zapytanie 1 — dot. Pakietu nr 11 poz. 1i 4

Czy Zamawiajacy w Pakiecie 11, poz. 1 i 4 dopusci test z kontrola w postaci paska kontrolnego
w obrebie testu?

Odpowiedz:
Zamawiajacy wyraza na to zgode.

Zapytanie 2 — dot. Pakietu nr 11 poz. 2

Czy Zamawiajacy w Pakiecie 11, poz. 2 dopusci o czulosci 0,3ng/ml?
Odpowiedz:

Zgodnie z SIWZ.

Zapytanie 3 — dot. Pakietu nr 11 poz. 3

Czy Zamawiajacy w Pakiecie 11, poz. 3 wymaga testu o najwyzszej czutosci 10ng/ml?
Odpowiedz:

Zgodnie z SIWZ.

Zapytanie 4 — dot. Pakietu nr 3 poz. 1

Czy Zamawiajacy w Pakiecie 3 pozycja 1 dopusci odczynnik w opakowaniu do 201?
Odpowiedz:

Zamawiajacy wyraza na to zgode.

Zapytanie 5 — dot. § 3 pkt b - Istotnych Postanowien Umowy
Prosimy o wyjasnienie czy Zamawiajacy zgodzi si¢ na wprowadzenie do umowy w §3
pkt. b) zapisu: '

(...), chyba ze zmiana cen dotyczy zmiany stawki podatku VAT. Zmiana cen w przypadku

ustawowej zmiany stawki podatku VAT nastgpuje z dniem wejscia w zycie aktu prawnego
zmieniajacego stawke VAT.

Odpowiedz:
Zgodnie z SIWZ,

Zapytanie 6 — dot. Pakietu nr2i 18

Czy Zamawiajacy wymaga, aby odczynniki i krew kontrolna do aparatu Sysmex K-4500 posiadaly

sklad chemiczny zgodny z instrukcja obstugi, co odpowiada wymogom ustawy z dnia 20 maja 2010 r.
o wyrobach medycznych (Dz. U. z 2010, Nr 107 poz. 679)?

Odpowiedz:

Zgodnie z SIWZ.
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[image: image2.jpg]Zapytanie 7 — dot. §6 ust. 4 - Istotnych Postanowien Umowy o
Prosimy o zmiang uzytego sformutowania ,,od daty otrzymania” na zwrot ,,od daty wystawienia”.
Dotychczasowy zapis powoduje, iz niemozliwe jest bezposrednie ustalenie daty powstania obowiazku
podatkowego oraz doktadne okreslenie poczatku biegu terminu ptatnosci.

Odpowiedz:

Zgodnie z SIWZ.

Zapytanie 8 — dot. §6 - Istotnych Postanowieni Umowy

Prosimy o dodanie postanowienia w nastepujacym brzmieniu:

»~Za dzieh zaplaty uwaza sie dzier obcigzenia rachunku bankowego Zamawiajqcego” .
Odpowiedz:

Zgodnie z SIWZ.

Zapytanie 9 — dot. §6 - Istotnych Postanowien Umowy

Prosimy o dodanie postanowienia w nastepujacym brzmieniu:

» Na wypadek zwloki Zamawiajqcego w zaptacie ceny zakupu ponad 60 dni liczqc od terminu zaplaty,
Wykonawca bedzie uprawniony do powstrzymania sie ze speinieniem obowiqzku kolejnych dostaw
do dnia zaplaty catosci zaleglych naleznosci”.

W stosunkach zobowigzaniowych wynikajacych z uméw wzajemnych jest regula, ze kazda ze stron,
zobowiazujac si¢ do $wiadczenia, czyni to w przekonaniu, iz otrzyma ekwiwalent swego $wiadczenia
od kontrahenta, dlatego tez zgodnie z art. 490 KC gdy spetnienie $wiadczenia przez druga strong staje
si¢ watpliwe ze wzgledu na jej stan majatkowy, strona zobowiazana do wczesniejszego $wiadczenia

moze powstrzymac si¢ z jego spelnieniem do czasu gdy druga strona zaofiaruje $wiadczenie wzajemne
lub nie da stosownego zabezpieczenia.

Odpowiedz:
Zgodnie z SIWZ.

Zapytanie 10 — dot. §9 ust. 1 - Istotnych Postanowien Umowy

Prosimy o zmiane ww. postanowien projektu umowy poprzez zastapienie uzytego sformutowania
,»OpOZnienia” zwrotem ,zwloki”.

Opéznienie oznacza uchybienie terminowi bez wzgledu na przyczyne tego uchybienia, podczas gdy
zwloka (tzw. kwalifikowane opdznienie) oznacza uchybienie terminowi spowodowane przyczynami,
za ktore dtuznik ponosi odpowiedzialnos¢é. Zdaniem Wykonawcy kare umowna nalezy kwalifikowaé
jako zryczattowane odszkodowanie, przy czym przestanka warunkujaca zaplate tegoz odszkodowania
moga by¢ wylacznie okolicznosci, za ktére diuznik (W niniejszej sprawie Wykonawca) ponosi
odpowiedzialno$¢ na zasadach ogélnych. Z tych przyczyn kara umowna nie moze by¢ zastrzegana
na wypadek niedotrzymania terminu wskutek okolicznosci, za ktére Wykonawca nie ponosi

odpowiedzialnosci. Stad tez Wykonawca wnosi o zastapienie pojecia: ,,0pdznienia” okresleniem
»Zwhoki”,

Odpowiedz:
Zgodnie z SIWZ.

Zapytanie 11 — dot. §9 ust. 4 - Istotnych Postanowien Umowy
Prosimy o modyfikacje ww. postanowienia poprzez dodanie zdania w nastepujacym brzmieniu:
wPrzed zastosowaniem jednak powyzszego Srodka, Zamawiajqcy zobowiqzany jest wezwaé

Wykonawce do spetnienia $wiadczenia, Wyznaczajqc mu odpowiedni termin do wykonania obowiqzku
umownego.”

Odpowiedz:
Zgodnie z SIWZ.

Zapytanie 12 — dot. §10 ust. 2 lit. a - Istotnych Postanowien Umowy
Prosimy o uzupetnienie ww. postanowienia projektu umowy poprzez dodanie zapisu w brzmieniu:

\\/// 2




[image: image3.jpg]»2a Wyjatkiem okolicznosci, gdy nieterminowosé dostaw wynika z faktu, iz Zamawiajqcy zalega
z platnosciami za dostarczony towar ponad 60 dni liczqc od terminu zaptaty”.

Odpowiedz:

Zgodnie z SIWZ.

Zapytanie 13

Czy zgodnie z zaleceniami IHiT i Rozporzadzeniem Prezesa Rady Ministréw z dnia 30 grudnia 2009
roku w sprawie dokumentéw jakich zamawiajacy moze zadaé od wykonawcy w celu potwierdzenia,
ze oferowane dostawy odpowiadaja wymaganiom okreslonym przez zamawiajacego (§ 5 ust. 1 pkt. 1),
Zamawiajacy zada dotaczenia do oferty probek krwinek wzorcowych?

Uzasadnienie:

» - Zaleca sig, aby przed podjeciem decyzji o zakupie odczynnikéw diagnostycznych do badania grup
krwi, zazqdaé od producenta probek odczynnikéw, wykonaé badania swoistosci i aktywnosci
odczynnikéw oraz sprawdzié, czy dane dotyczqce kontroli aktywnosci przedstawione przez producenta
sq zgodne z wynikami badan wlasnych i czy odpowiadajq normom ..”. Normy aktywnosci,
swoistosci oraz norm minimalnego miana.

»Medyczne zasady pobierania krwi, oddzielania jej skladnikéw i wydawania, obowiazujgce

w jednostkach organizacyjnych publicznej stuzby krwi.” Wydanie II Warszawa 2011.
Immunologia transfuzjologiczna krwinek czerwonych w zakresie rozdz. 7.13.2 Kontrola i walidacja
odczynnikéw diagnostycznych do badar grup krwi.

Odpowiedz:

Zgodnie z SIWZ.

Zapytanie 14 - Istotnych Postanowier Umowy

Czy Zamawiajacy wyrazi zgod¢ na zmniejszenie kary za brak wyladunku i wniesienia towaru
do magazynu Zamawiajacego z 500,00 zt do 50,00 zt za kazde zdarzenie?

Odpowiedz:

Zgodnie z SIWZ.

Zapytanie 15 - dot. Pakietu nr 7

Czy Zamawiajacy wymaga, aby  krazki posiadaly pozytywna opini¢ Krajowego Osrodka
Referencyjnego ds. Lekowrazliwosci Drobnoustrojéw?

Odpowiedz:

Zgodnie z SIWZ.

Zapytanie 16 — dot. Pakietu nr 7

Czy Zamawiajacy wymaga, aby ostatni krazek we fiolkach oznaczony byt fabrycznym nadrukiem
»X's Wykonany taka samg technologia produkcyjna, jak skrétowe oznaczenie stezenia

antybiotyku na wszystkich krazkach antybiotykowych i petnigcy kontrolg napetnienia fiolek?
Odpowiedz:

Zgodnie z SIWZ.

Zapytanie 17 — dot. Pakietu nr 21

Czy Zamawiajacy wymaga, aby konstrukcja testu pozwalala na inokulacje bez koniecznosci
pipetowania zawiesiny do studzienek reakcyjnych?

Odpowiedz:
Zgodnie z SIWZ.

Zapytanie 18 — dot. Pakietu nr 21

Czy Zamawiajacy wymaga, aby bezodczynnikowy zestaw do identyfikacji Gram-ujemnych
niefermentujacych bakterii posiadal réwniez minimum 24 cechy biochemiczne w zwiazku
z zachowaniem wysokiej jakosci badari?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga minimum 20 cech biochemicznych.
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[image: image4.jpg]Zapytanie 19 — dot. Pakietu nr 21
Czy Zamawiajacy dopusci mozliwosé zaoferowania t

estdw do oznaczania cefinazy oraz oxydazy

W postaci slajdéw testowych umozliwiajacych wykonanie badania wciagu 30 sekund?

Odpowiedz:
Zamawiajacy wyraza na to zgode.

DYREKTOR

Szpitala im. Stanisawa Leszczynskiego

w Kafowicach





